
  

VERBALE DEL 16 APRILE 2019 

L'anno 2019, il giorno 16 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 539343 del 29/03/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:20 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata e Serio. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, 

Tusa e Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esperto Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello esce il Presidente Greco e presiede il Presidente Savoca. Alla stessa ora esce il 
consigliere Marchese. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidenza: 

Nota pervenuta dall’Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta intervento urgente 

per sistemazione strutturale del marciapiede di via Galletti civ. 203; 

Nota pervenuta dall’Ufficio Protezione Civile, Gestone delle Emergenze, Sicurezza e Prevenzione avente 

per oggetto: Reiterati problemi di sicurezza presso l’Area Industriale Brancaccio (IRSAP ex ASI); 

 Nota pervenuta dal Settore Piano Urbano Traffico avente per oggetto: ParteciPA alla mobilità – Incontro 

presso la VI Circoscrizione; 

Nota pervenuta dall’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana, delle OO.PP. e dell’attuazione delle 

Politiche di Coesione – Ufficio Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Richiesta intervento 

urgente per fuoriuscita di liquami nella fognatura di via Cortile La Rocca; 

Nota pervenuta dall’Azienda AMG avente per oggetto: Reiterati problemi di sicurezza presso l’Area 

Industriale Brancaccio (IRSAP ex ASI); 

Nota pervenuta dal Legambiente Sicilia avente per oggetto: Convegno “Amianto: Gli interventi in sicurezza 

di riqualificazione del patrimonio immobiliare per la prevenzione dei rischi e il corretto smaltimento degli 

MCA” – Lunedì 29 aprile 2019 – Palermo – ex chiesa di San Mattia dei Crociferi via Torremuzza 28. 

Terminata la lettura delle note il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Scarlata 

e Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. Si dà lettura del verbale del 12 

Aprile 2019 si passa alla votazione dello stesso che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese, Tusa, Viscuso e il Presidente Greco. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi e il consigliere Serio chiede il prelievo della proposta a 

sua firma prot. n. 1730542 del 03.12.2018 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della proposta avente per oggetto: Mostra di decoupage per le donne anziane della II 
Circoscrizione a cui si allega l’estratto del verbale discusso in commissione. 

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità alle ore 10:55. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese, Tusa, Viscuso e il Presidente Greco. 
Alle ore 10:56 entrano i consiglieri Tusa e Viscuso. 
I consiglieri Orilia e Serio chiedono il prelievo della mozione a loro firma prot. n. 73818 del 29.01.2019 e il 

consiglio approva.   

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Rifacimento manto stradale nella via Galletti e il 

consigliere Serio la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:00. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Guaresi, Marchese e il Presidente Greco. 
Alle ore 11:05 il Presidente chiude la seduta di consiglio. 

            Il Segretario                                                                                    Il Presidente      

Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                            Mario Greco 

F.to in originale F.to in originale 

                            Salvatore Savoca 
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